



小伙江边持枪打鸟遭举报 牵出地下“军火市场”

镇江扬中破获特大非法买卖枪支案,摧毁一处地下加工厂
共缴获68支仿真枪,查明非法购买枪支人员200多名

男子江边持枪打鸟被举报

今年3月17日,扬中市公安局接群众举报,称有一名20多岁的男子携带长枪在长江边打鸟。民警迅速赶到江边,抓获犯罪嫌疑人王某,缴获ZL2011A型仿真枪1支。

经审查,王某的枪支及子弹是一个多月前网购的,经物证鉴定,该枪对人体具有杀伤力。

进一步侦查发现,王某通过网络购买仿真枪支的交易款项疑似有数十笔,涉及江苏、黑龙江、重庆、上海、广东等地。

扬中市公安局立即成立专案组,他们调查发现,王某的上家朱某涉嫌非法贩卖枪支。

4月28日扬中市公安局正式立案侦查,并于5月5日在浙江绍兴抓获朱某,缴获各类仿真枪8支。

朱某交代,今年2月份以来,通过物流公司配送的方式,从网名为“铁某蛋”“玩具--批发”的上线处,批发购买大量M24、SVD等型号仿真枪,并通过快递方式零售给全国各地数十名购枪人员。

扬中市公安局迅速派出两组侦查人员奔赴上海、广东两地,经过

近一个月的努力,分别于5月16日、30日,在上海闵行区、广东深圳抓获两名上线人员陈某、赵某,并缴获各类仿真枪支9支。

警方顺藤摸瓜捣毁地下“军火市场”

8月2日,扬中市维稳办主任、扬中市公安局副局长孙桂林率专案组,分4路奔赴全国4省5市,镇江市公安局相关支队派员随同作战。8月14日晚10时许,各行动小组同时展开行动,在河南、浙江、四川、广东四省集中收网,共抓获涉案人员20人,已刑事拘留12人;摧毁位于深圳的地下枪支加工厂1个,并在加工场内缴获加工机床1套,零部件26件;查抄位于汕头的销售枪支公司1家。

警方还缴获仿真枪68支,电脑2台,汽车1部、银行卡10张;查明非法购买枪支人员200余人,涉及全国20余个省市;通过收网行动新发现非法买卖网络数个。据了解,这些仿真枪要么是买家购得零部件后组装,要么是卖家集齐零部件后组装再出售。



警方缴获的仿真枪 现代快报记者 林清智 摄

鉴定 已缴获的仿真枪多数具有杀伤力

“利益诱惑是仿真枪屡禁不止的根源之一。”据扬中市副市长、扬中市公安局局长李祖健介绍,一支仿真枪第一次出售就两三百元,但层层转卖后售价可达上千元,这次警方追缴的68支仿真枪中,最贵的是一支重达5公斤的“秃鹰50”仿真步枪,该枪被以5000元的价格出售。

目前,已缴获的68支仿真枪已鉴定35支,其中具有杀伤力的26支,上述“秃鹰50”的威力就相当于64式手枪,可致人死亡。

“丽塔丝”烤猪蹄产自三无小作坊? 后续报道

黑作坊猪蹄被查封 “丽塔丝”门店断货停售

现代快报调查发现,“丽塔丝”法人代表和黑作坊老板是同一人

“丽塔丝”门店全部停售

昨天下午,现代快报记者来到湖南路狮子桥步行街,这条街上就开了两家“丽塔丝”烤猪蹄。

两家门店都开着门,不过其中一家里面没有看到营业员。而在另外一家门店内,记者询问是否有烤猪蹄时,店员回答称:“卖光了,暂时没有货。”在河西万达广场福园路135号,记者找到了另外一家“丽塔丝”门店,情况和前面两家一样,店员称设备坏了,暂时无法营业。

对于现代快报的报道,工商部门也非常重视,其中秦淮区城管局赶到“丽塔丝”包装袋上所标注的贡院西街的一家门店调查,但是没有找到。而建邺区工商局则在9日当天就去了福园路的门店,昨天又再次前往,但是对方始终无法提供进货台账,目前已经对该门店下达了《责令整改通知书》。

“丽塔丝”法人代表和黑作坊老板是同一人

北固山路黑作坊的老板朱某昨天表示,她正在接受质监等部门的调查。现代快报记者昨天通过工商系统查询,发现三家“丽塔丝”烤猪蹄门店属于南京丽塔餐饮管理有限公司,

该公司是今年6月3日注册的,法定代表人也姓朱,也是一名女性。朱某表示,南京丽塔餐饮管理有限公司工商注册登记上的确是她名字,但实际上她只是后场的老板,店面主要是朋友所开,和她是合作关系,由于公司刚刚起步,暂时是由她出面担任公司法人代表。她也承认,由于库存猪蹄被质监部门查封,门店暂时都断了货。

质监部门:等待样品检验结果

鼓楼区质监局食品监管科的负责人昨天下午表示,朱某已经到他们那儿接受了调查。该无证作坊加工了十多天,由于库存量较大,他们9日夜间再次赶到现场,将猪蹄转存到一个冰库里。目前猪蹄样品已经送到质监局,由于后来发现即使是煮熟的猪蹄,也只是半成品,因此就不再检测煮熟的样品,只检测生肉的。主要是检测重金属是否超标,是否有双氧水残留和瘦肉精等。估计结果在两天左右就能出来了。

质监局人员表示,如果是合格的,那么查封的东西会还给对方。但有一点是明确的,由于现场不符合食品加工要求,朱某肯定是不能继续在北固山路小作坊里加工了。



“丽塔丝”门店停止出售烤猪蹄 现代快报记者 施向辉 摄

暂时无法证明 猪蹄来自加拿大

黑作坊的老板朱某声称,这些猪蹄都来自加拿大。昨天,针对这一说法,质监部门也展开了调查。质监部门初步了解,这些猪蹄都是从谷里一个冷库进货。昨天朱某曾经提供了相关检疫证明等,不过是复印件,质监部门已要求她重新提供原件材料。

此外,在现场查处时发现的涉嫌三无的咸味香精,经质监人员核

实,朱某提供了盛放塑料袋小包装的大罐子,罐子上面是有相关厂名厂址等标志的。“相关信息必须标注在最小销售单元上,她这个是符合规定的。”

作坊老板:接受相关部门的调查处理

昨天下午,朱某表示,她会接受相关部门的调查处理。同时,她也表示,由于主城区不能从事此类后场加工,她打算搬到郊区,而且会办齐所有证照。

光鲜亮丽的门店销售着诱人的烤猪蹄,但是现代快报记者根据举报,追查这些烤猪蹄的半成品作坊,发现原来里面环境脏乱,卫生不达标,没有相关证照。昨天现代快报刊登的“丽塔丝”烤猪蹄涉嫌产自黑作坊的报道,引起监管部门重视。目前,“丽塔丝”门店已经全部停售,从黑作坊提取的猪蹄样品也已送检,结果将会在近日出来。

现代快报记者 孙玉春 朱蓓



现代快报相关报道